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XVII. évfolyant. Xala-Egepszeg, 1898. október 23.
i

43. szám.

Előfizetési díj
Egész évre 4 frt. 1

9 kr. többszöri hirdetésnél

Nyilt-tér petit sora 12 kr.

Hirdetmények: ÄLÄHEE
'ársálii, MviHsi i miíaili Mai.

¥ A lap
szellemi és anyagi részét 
illető közlemények a szer­

kesztőséghez küldendők.

Bérmentetlen leveleket csak 
ismert kezektől fogadunk el.

Kéziratokat nem Küldünk 
vissza.

A "X‘,lmne£yci gazdasági egyesület“, a „Xala-egerszegi ügyvédi kamara“, a megyei községi- és körjegyzők, a
„kanizsai és noVai járási községi és körjegyzők egyletéinek hivatalos közlönye.

3VE égj elenik: m ± n. d_ e nn. ■v a. s a z? jól a, ;p.

ä magyar tisztviselők mozgalma.
< iktóber 23-án, tehát, mai napon délutáni 1 

órakor egy általános nagy gyűlést tart a magyar 
állami tisztviselők országos szövetsége Budapesten a 
vármegyeház üléstermében. Erre a nagygyűlésre meg­
hívta a központi szövetség az ország összes tiszt­
viselőit.

Ennek az országos gyűlésnek az lesz a dolga, 
hogy az államtisztviselők helyzetét s ennek okait 
feltárja és a segítő eszközök módjait megmutassa; 
továbbá, hogy az ország figyelmét felhívja a tart­
hatatlan állapotra s végre hogy a társadalomnak és 
különösen az államnak rokonszenvét a javításra meg­
nyerje.

Szóval a közgyűlés a tisztviselők anyagi hely­
zetének javítását tűzi ki célul, egy sürgető memo­
randumot nyújtva át a miniszterelnöknek. Fizetés 
javítást kér a tisztviselők számára.

Nem egyéb ez, mint egy általános felkelése az 
elégedetlenségnek.

Az a kérdés, jogos-é a felkelés ? Ha nincs reá 
ok, jogtalan. Jogos, ha van reá ok. De ki merné 
azt elmondani, hogy nincs reá ok?

az okok halmazából tekintsünk meg egy párt.
A tisztviselő dolgozik legtöbbet s fizetésül ö a 

legszegényebb az országban.
A társadalom hármas csoportjában ő a középső 

rész, a derék.
Az államháztartásban még néhány független 

munkással együtt ő a rudas. Nem óriás; olyan ki­
csiny, mint a hangya, mégis, mint Atlasz az eget, 
úgy tartja munkásságának vállán az országot.

Az első csoportban, mely a fejet teszi, vannak 
a született urak, kik akkor és úgy dolgoznak, amikor 

és a hogyan kedvük tartja. Nem kénytelenek vele. 
Érettük dolgoztak talán az eldődjeik. De ha dolgoz­
nak is. legalább jó módban vannak. A legalsó csoport, 
igaz, hogy merő koldus, de legalább nem törődik a 
világ sorsával, még a saját sorsával sem, hadd gon­
doskodjanak róla mások, ő henyél, ingyen él. Volna 
egy társa a tisztviselőnek: az egyszerűbb földmives, 
iparos s több efféle. Ezek is dolgoznak s elég sze­
gények, mint ő ; de meg van mégis egy vigasztalásuk:

A „Zalamegye“ tárcája.
j^sszony hűség.

— No kedves barátaim, hát nem jósoltam meg, 
hogy Géza barátunk is igy jár ? Azt gondoltuk, hogy 
a szőke Miczi fülig szerelmes belé s most mégis faképnél 
hagyja. Eh, az asszonyok mind egyformák !

— Olló, kérem, ez nem áll; én épen az ellenkező­
jét vitatom; szép is volna ... — tiltakozott valaki a 
társaságból.

— Dehogy nem, mind egyformák . . .
— Már megbocsát, de . . .
— Amit egyszer kimondtam, azt nem vonom többé 

vissza.
— Ugyan csak nem kezdtek talán aszzonyok miatt 

veszekedni, érdemes is volna! S te Sándor ott a sarok­
ban mit hallgatsz ? Hisz oly nagy Don Juan vagy, miért 
nem szólsz közbe, mikor hallod, hogy a mesterségedbe 
kontárkodnak. Adj felvilágosítást.

— Restellettem még a számat is kinyitni ily cse­
kélységekért . . .

— Ah! —
__ De téged szólítunk fel bírónknak ; döntsd el,

kinek van igaza?
— Én mondjak Ítéletet ? Biz ezt nem teszem. Persze, 

hogy magamra zúdítsam az egész hölgyvilág haragját. 
Nem, inkább elmondok egy igaz történetet, a miből ta­
nulságot, meríthettek, mennyit higyjetek az asszonyoknak.

— Halljuk, halljuk ...
— Várjatok. Száraz a torkom, előbb töltök ma­

gamnak. ,.
Gyorsan teletültütték poharát; mert mindnyáján

meglehetősen függetlenek. Nó, a tisztviselő már nem 
élvezheti úgy ezt a kis boldogságot sem.

Tehát mindenik osztálynak vagy csoportnak 
több előnye van, mint neki. Többet dolgozik, mint 
a többi, de azért az országos gyűlésen nem fogja 
azt kérni, hogy kevesbítsék a munkáját. Legerősebben 
korlátozva van minden lépésében, de talán még füg­
getlenséget sem kér többet; csupán azt fogja kérni, 
hogy egy kissé jobb életmódot adjanak neki, hogy 
több fizikai ereje legyen a munka elviselésére s 
nehogy a gyenge testi táplálék mellett az erkölcsöt 
fentartó erő is meglazuljon.

Tehát van oka a folyamodásra. És igy jogos 
a folyamodása.

Talán felemlíthetünk egy másik okot is. Nem 
lényegtelen.

Nézzük a tisztviselőnek csak legközelebb álló 
osztályos társait. Az ügyvéd a Pál perén kívül, ha 
épen tudja és kedve tartja, elvégzi a Péter perét 
is s ez már neki nem egy, de két tál ételt hoz a 
konyhára. —- A földműves, ha elég erős, ügyes és 
akarata is van hozzá, ma többet dolgozik, mint 
tegnap, s ezzel tetszése szerint szaporíthatja vagyonát, 
emelheti jóllétét.

Mindezt a tisztviselő nem teheti. 0, mint a 
taposó malom, vagy a zsilip, egy nótát fúj reggeltől 
estig, — mást nem tud, mert nincs ideje, de nem 
is szabad. A tisztviselő nem szerezhet jobb megél­
hetést magának, mint amilyent neki szántak. Ha ez 
elégséges volna! De nem elsgséges.

A tisztviselő a müveit osztályhoz tartozik, sőt 
legtöbb jogot ő formálhat ehhez. Rendjén van tehát, 
ha őt, is a legmagasabb igények csiklandozzák. De 
ám az ő ezer forint évi jövedelme nem versenyez 
bet a született urak harminc-negyvenezer forint övi 
jövedelmeivel.

Mit csinál tehát ? U, aki szegénységével a 
legalsó osztályhoz is tartozhatnék s intelligentiájával 
a legfelsőbb helyen állhatna: közből marad a sem­
miségben lógva, mint a Mohamed koporsója. Sem 
úr, sem koldus, sem a földön, sem az égen. A kol­
dus és henyélő tömeg fekete kabátjában az „urat“ 
irigyli benne, sőt bombát vetni sem átall a szegény 
ördögre. Ez alatt pedig az az úr, akinek van mit

kiváncsiak voltak a történetre, melyet a nagy Don Juan 
ajkairól hallani fognak.

— Mindnyájan ismeritek Szávay Liát -- úgy-e?
— Oh igen.
— Jó. Ő róla fogok valamit elmondani... Valamikor 

jo régen . . .
— Jó régen ? No tessék, hogyan füllent; pedig két 

évvel ezelőtt volt . . .
— No igen, mert akkor még számba menő voltam 

a hölgyek előtt; de most ? . . . Most már vége a rövid 
álomnak, s nem szőhetem tovább az ábrándok fonalát. 
Akkor még a szép nők minden gyengeségemet szerelmi 
nyilatkozatnak vélték; ma pedig minden szerelmi nyilat­
kozatomat szánalmas gyöngeségre magyarázzák. Elég az 
hozzá, hogy még a régi jobb időkben volt, mikor Szávay 
nejének udvarolgattam. De miért is neV Az asszonyka 
szép volt, vig kedélyű és életvidor. Feljárogattam néha- 
néha hozzá a férj tudta nélkül; s mondhatom, pompásan 
töltöttük el az időt.

Történt egyszer, a mint épen fenn voltam az asz- 
szonynál, elért a végzet. Bizalmasan beszélgettünk egy­
mással, s már esteledni kezdett az idő, midőn a folyosón 
csengetés hallatszott.

Az asszony izgatottan ugrott fel, mert azt gondolta, 
hogy férje jött haza. Hogy, hogy nem, az a gondolata tá­
madt, hogy addig, mig utána néz, bezár a szobájában 
levő ruhaszekrénybe, s alkalomadtán majd kienged. Én 
beleegyeztem, s ő kiment. Be voltam tehát zárva a szek­
rénybe, mely mellékesen mondva, olyan szűk volt, hogy 
mozdulni sem tudtam.

Csakhamar visszajött az asszony, de nem egyedül, 
sem az urával, hanem annak egyik régi jó barátjával. S 
mint előbb velem, úgy most evvel is bizalmasan kezdett 
társalogni. Eleinte azt hittem, nem fog sokáig tartani e 
látogatás, de csakhamar beláttam, hogy az a bizonyos úr

aprítani a tejbe, ez, ezt az ütött-kopott lateiner-féle 
tisztviselőt, ezt az „irigylett“ urat — egyszerűen 
lenézi.

A tisztviselőnek kevés a jövedelme. Mellék 
foglalkozással som gyarapíthatja. Ez elég ok a fize­
tés emelésért való folyamodásra. De hogy az önér­
zetét megvédje, ez meg nagyobb ok.

Folyamodása tehát jogos.
Az igazságos mozgalmat pedig mindenkinek 

pártolnia kell. A hírlapoknak, ezeknek a beszélő 
orgonumoknak első sorban kötelességük, hogy a jó 
ügy mellett propagandát csináljanak, hogy hangula 
tot keltsenek s azt terjeszszék lefelé úgy, mint felfelé, 
a tömegben úgy, mint a legmagasabb vezető ténye­
zőkben, hogy a mozgalomnak sikeres eredménye ha 
ma nem is, de minél előbb annál biztosabban be­
következzék — mert a tisztviselők megbecsülésében 
nem az egyes embereket, hanem a közügynek állandó 
munkásait becsüljük meg.

Áldás kisérje az országos nagy gyűlést.
33. G-y -

Városunk 1899. évi költségvetése.
A. Bevételek.

Rendes bevétetek. Pénztármaradvány 1897. év végén 
8 frt 46V4 kr.. telepedési dijakból 13 frt 92 kr., marha­
levelek kiadása és átíratása után 887 frt 32 kr., adóbe­
hajtási illetékekből 1.063 frt 20 kr., szemétkihordási 
illetékekből 42 frt 50 kr., fizetési ivek eladásából 1 frt 
05 kr., ebadó- és védjegyből 89 frt 40 kr.; tanügyi be­
vételek: a) elemi iskolánál 1.092 frt 34 kr., b) iparos 
tanonciskolánál 761 frt, ej kisdedovodánál 1.072 frt 77 kr., 
összes rendes bevétel 5 026 frt, 961 U kr.

Rendkívüli bevételek. Haszon béri, egyéb vegyes és köz 
ségi pótlék hátralékok fejében az 1897. évi zárszámadás 
szerint fennmaradt 24.512 frt 3411/ia kr. követelésből 
remélhetőleg befoly 12.469 frt 06 kr., a bemutatott 
kimutatás szerint.

Egyéb rendkívüli bevételek. Megyei székház előtti 
2 lámpa felgyujtatása után 60 frt, haszonbérlőktől állami 
adó és megyei pótadó téritmény 253 frt 94 kr., haszon­
bérlőktől tűzbiztosítást dij téritménvből 101 frt 12 kr., 
nyári kiülő helyek utáni illetékből 81 frt 46 kr., átvo­
nuló katona tisztek után szállás dij 291 frt 83 kr, ösz- 
szesen 788 frt 35 kr.

csak nem akar mozdulni. Bizonyára valami kiállhataMan 
tolakodó lehet, s emiatt a pokol mélységes fenekére is 
kívántam. Lábaim lassankint zsibbadni kezdtek úgy, hogy 
kénytelen voltam megpróbáhii, hátha valahogyan leülhet­
nék, mi a nagy ruhaakadályok leküzdése után csakugyan 
sikerült is. Igaz, hogy csöbörből vederbe jutottam, de 
mégis kényelmesebb volt, mint az előbbeni helyzetem. Jó 
hosszú idő telhetett már el, s a vendég még mindig nem 
távozott. Legnagyobb örömömre egyszer csak hallom ki­
nyitni a szobaajtót. Mily nagy volt azonban meglepetésem, 
midőn férjének hangjára ismertem.

Tehát az ura is hazajött. No még csak ez kellett ; 
s most hárman folytatják kedélyesen a társalgást. Szeret­
tem volna kitörni a szekrényből, de meggondoltam magam, 
hisz csak vesztemre lehetett volna. Beletörődtem lassan­
kint a helyzetbe, s türelmesen vártam a dolog folyását.

A társalgás egyre hangosabb lett, s végre a férj 
vacsorára hívta meg vendégét, amit az természetesen el 
is fogadott. Ügy látszott, szeretett az asszony közelében 
lenni.

Elképzelhetitek, minő léiekállapótban voltam.Most még 
a vacsora végét is meg kellett várnom. Hozzá még én is meg­
éheztem. A vacsora ép úgy, mint a társalgás, kedélyesen folyt 
végig. Tisztán hallhattam a poharak csengését, ha kocz- 
czintgattak.

Oh bár csak nekem is adnának egy pohárkával, 
gondoltam magamban, mert már szomjazni is kezdtem. 
Végre nagy nehezen feloszlott a társaság s a vendég el­
búcsúzott, s mindnyájan távoztak a szobából.

Hála az égnek! mondám magamban, nem sokára 
kiszabadulhatok e kényelmetlen szekrényből. Majd he fog 
jönni az asszony s kiereszt.

Várok vagy tiz percig, de nem jön senki; várok 
félóráig, talán egy óráig is, de nem jön seki. No ez 
ugyan szép lesz, ha talán még tovább is itt kell marad-

Xlaí számunkhoz fél iv melleidet van csatolva.



Megyebízottsági tagok választása.
A f 1898. év végén a választott vármegyei bízott-

r. « / <1- .vwíiiíliítmníl IaIííT*
fele része, vala- 
idéközben tag-

kr.

fielyi, megyei és veyges hírek.
ltr csak az enilPK levonása mail urcguiiunuu 

Ö 18.000 frtot tevő kölcsön után járó törlesztési járulék, 
a neki megfelelő nyugta bélyeggel és átutalási költséggel vt 
együtt vétetett fel és ez kitesz .10.2,12 Irt 86 kit. I es

D.) Zala-Egerszeg, mint anyaváros, által az 
tés előtt a szombathelyi megyés püspöktől megvett 
jogok és a regale jogokhoz tortokon én öletek, i
or, 
té\

[és előtt a szombathelyi megyés püspöktől megvett ragáié ;>5 
iogok és a regale jogokhoz tartozott épületek, ágy az 5.6É 
országos vásári helypénzszedési jog jövödelmei, melyek szin­
téi a pesti hazai első takar ékpénzűm kölesön törlesztésé-1

a nemes és humánus célt, melyet fedhetetlen Erzsébet 
királynéról elnevezett országos alapítvány maga ele tuzou. 
És ebben az ügyben a belügyminiszter a napokban a 
következő leiratott intézte özv. Teleky Sandornshez.

-------- ---------------- Méltóságos Grófnő ! Ő cs. és ap. kir. Felsege meltosagos
Köszönöm. grófimnak és dr. Jókai Mórnak, mint a niagyarorszag

— Talán egy kis cognacot. dtem hogy nőegyletek kiküldöttei által f. évi szept. 21-en taitott
Addig biztatott míg ki Js gyűlésen elnökeinek, felség-folynmodvanya bovetto e .en

í-iksza tartott az asszony * *

11----- .vwaf loi/nil a mat/varorszasi nőegyletek által létei i-
énekelve az asszony. Ka ismertem a hangjáról. Erre lei- 
bátorodtam, s megkopogtattam a szekrény ajtaját. Semmi 
válasz. Ismét kopogtattam.

— Szabad ?!
Azt elhiszem, hogy „szabad“, mikor én nem vagyok 

szabad. Pár perc múlva ismét kopogtattam.
,— Ki az? — kérdé az asszony 
— Én vagyok Lia . . .

Kicsoda t hol ? . . . i, mert tagiaim csaiuiem iucguc..u.iatt o
— Itt a szekrényben. J hazafelé Elmaradásomat otthon nem tudták, mire véljék,
— Szent Isten, maga az? — szolt, s felnyitotta a haza kimagyarázni magam azzal, hogy egy jo

szekrény ajtaját. _ , fölött barátomnál aludtam ... De a kis Liánál nem voltam

Isten mentsen. w, |nPvet nverie. Erről van Szerencsem iuoilusíisu» uivui»Igazán nem akartam, de valóban megbo. sajt, nevrt nyerj.értesíteni. Fogadja Méltóságod stb. Pevrzel

mondja csak, valóban? é siettem hogy a cse- Dezső, s. k. <> Felsége legkegyelmesebb hozzajarulasa es
- Igen meg — ™ndam k az utcára nehogy a hazáján forró szeretettel csüngő magyar nép önzetlen

léd éktől észre vétlenül J gyanúsításokra adjak támogatása révén immár rövid idő alatt testet ölt ima-

"ÄrtJl fftettem az asszonyt'* mert* könnyen be- dott Királynénk megdicsőittetését

léptem a szekrényből és fényes világosság özönlöttI barátomnál aludtam 
felém az ablakokból. ‘ _ | azóta fenn .. .

— Hát hogyan került maga ide be V 
— Hogyan ? Nem emlékszik már reá, hogy tegnap 

délután kegyed zárt ide be engem ?
— S maga azóta itt volt. ?
— Azóta.

11 1UUJU0.
A megyei igazoló választmány t. bo uic» 

egy jó I tart, amelynek tárgyát képezi a vármegye legtöbb adót 
T)e a °kis Liánáí nem voltam fizető tagjai névsorának megállapítása az 1899-ik övre. 

, o Vizsgálóbíró kirendelése. Az igazságügyimmis/ter
azóta lenn . . az 1891< évi XVII t. c. 38 §-a alapján a zala-egerszegi

Fz hát ^ I kir. törvényszék területére vizsgálóbíróul Szalag László
Kár, hogy nem más a vége, azt gondoltam, hogy kir. törvényszéki bírót rendelte ki ,w,vot

sok rosszat fogunk hallani Lóiról. Kitüntetett igazgató. A király dr. Csanady LuszUi ot
Kedves barátom, sohasem kell megzavarni a a keszthelyi gazdasági tanintézet érdemdús igazgatóját 
nelvből merítünk, sem rosszat mondani a nőről, — mint lapunkban is közöltük — a Ferenc Jozsei ren ^

S maga azóta itt volt l __ Kedves barátom, sohasem kell megzavarni a a keszthelyi gazdasági tamntez
- Azóta. macáról I forrást, melyből meritiink, sem rosszat mondani a nőről, — mint lapunkban is közöltük
- Bocsásson meg kedves barátom, de maearoi uni1 gze’rettü;;k lovagkeresztjével tüntette ki.

egészen megfeledkeztem. Ugye megbocsajt i 1 __ melyiknek a kettő közül volt mégis igaza? I megdicsőült Erzsébet királyné <
- Oh igen. , , __ \i;mi,.ov-iL-npk Mert. a nőK nem azért szeretnek I zedett súlyos fájdalom-szülte g
- De hisz akkor meg is éhezett, ügyeim, ?

- Köszönihn * szépen azt a kicsit, tegnap délután óta tartanak 
nem enni semmit; én bizony meg is haltam volna azalat.. minket.

— Nem oly nagy baj! . .
De mégis, legalább vegyen magahoz valamit,

hozok valami meleget, várjon egy kissé.

Rovenszky Árpád.
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igazgatójának h>/tclett;rc, 30-án pedig a 1-alaUmi „Hullám" 
s' .líii dísztermében tisztelői bankettet rendeznek, melyre 
t vármegye egész teiületei már igen an jelentettek 
i„. részvételünket.

Elhalasztott választás. A várme. * \ >i: bi­
zottsági tagjai felerészének mandátuma a t. '■ '• "x
vei lejár. A választás határnapjául a yarmcgve törvény­
hatósági hizottsága október 28 át. a p tv :,asu..-- a mc.i mO i 
lió 14-et tűzte. Városunkban a választás - tekuitcüei az 
október 28- iki országos vásárra von.a.--r h h ni 
írsz. Kilépő bizottsági tagok '!>• demur lao. >. r-rov /,, 
Klek, <lr. Ober soha \lo <■< ; Szp/'tl:

Fopasztori elismerő\ M e. 
mártom kántor tanító ebl-eii a.- evbei 
zados tanítói mííködé.-et. : "!i ;i/ u
érsek a Muraköz felső-vidéki egylir-zk 
ség utján el Emel ő s-a'i kat ni “.a-i

Csáktornya város key v‘ •: 
gvülésén tudomásul vette a - "L. 
szárnya felhordása t;;iy. •
beadásira vonatkozó élőn. í • ■- int»»; 
lestiilet jóváhagyólag tudomásul vette 
zftesét AU forinttal felébb eim-V'ck -- 
karmesteri állas szel v<*z<‘se *11 — y 
közgyűlés nem teljesítette. \. i
elöterjsztésére az iparos tanouciskob 
dijának a jövőbén előre való kit: v 
képviselőtestület 8zénk> ne-raut;:!; 
fel; mert a község tel életen mcc- 
kiil a Szeiwerth-félv számot fi; 
vették. Végül tárgyalták az D

atarozta

iinr

azt az elöljáróság javaslatához képest megállapították.
Halálozás. Nemes Sándorné született KisMndy 

K riszt ina í. hó 21-én reggel 7. órakor rovod szenvedés 
után ül éves korában elhunyta F hó 22 én d. u kisérték 
ki örök nyugvó helyére Béke poraim.

A zala-egerszei községi iskolaszék f ho 23-án 
(vasárnap) délelőtt 9-órator a városháza tanácsiéi mehen 
ülést tart. melynek kizárólagos tárgyát az eUtalaJozu.s 
folytán megüresedett elnöki állásnak választás utján vak- 
betöltése képezi

Köszönetnyilvánítás. Min4a z<.-.
barátoknak leb, tővé tettek a nagyobb nyomorba; síny­
lődő és a legfőbb nélkülözhetlen élelmi cikkben, a 
kenyérben sziikölküdők sorsán a folyó cvben is némiivg 
enyhíteni és külön az adakozások fáradságos gyűjtésé 
kőről buzgólkodóknak. Fis-. ív.t Ilonka e- Fürst '-’min 
kisasszonynak úgy maua va.Musim a erei es
vezetése alatt áll egyletnek ne 
fejezi ki és a gyűjtés alkalmával 
nyugtatja Gráner Teréz elnök.

Ifjúsági egyesülitek. k 
sági tanintézet halig .a ósága Y' 
egyesületek alakuló-ülése f hó 
választások közfelkiáltássá! t*■: r>.-n 
elnökévé. Török Miklós iii res: a

bolyt 153 írt v<

ííC t V 1 Ili • liil. rp
en f-mnál ló ilj 
n tartatott nu

hí kinő/.

Melléklet a „ZALAMSGYE“ 1898. évi 43-ik számához
dim;érmében színre Kerül: „A legén i/ bolondja“. A buda- 
pe.' -: m-pszmház 1879. évi pályázatán 100 arany nyal ju- 
'a 1 mázott eredeti népszínmű dalokkal, 3 felvonásban. Irta: 
Kéuódi Péter. Rendező: Balaton Sándor. Személyek ; Ssücs 
:. v gy. földmi velő Balaton Sándor. Szücsné Kopácsi 
M.ii is ka k. a. Juliska Mariska leányaik Ruzsins/ky Boriska 
k. a. Goldtinger Mariska k. a. Kati, Szűcs húga Varga 
Mariska, k. a. Túri Gergely, fiatal gazda Könnende Fái. 
Barna Samu Ebed Ív Gyula. Jmre unoka öcscse Nemeth 
Sándor. Kihnszky Kristóf gépész Bakos István. Nyíri Veter 
násznagy Vavlicsek Nándor Mittler, kerületi orvos Lendl 
G vein A Mitugi ász zsidó Mihál Béla. A sánta tak ;V-. Bállá János, 
lágy Öreg Hollos} György. Más öreg Fuer Gyula. I komaasz- 
/mi;, La kies Teréz k a. 11 komaasszony. Haiti Mariskák, a. A 

x.gorasszotiy Vausa Szidónia k. a. Szűcs cselédei Jancsi,
: •; ga Fái Pisti. Kakas Xgoston.Zsuzsi Eklerlxarolink.a.Zsóli 

Hartl Téré/, ka. 1 legény Ebed ily Gyula. 11 legény 
: ni József Lgv szomszéd asszony Kákics Mariska k. a 

iVroska Kákics Teréz k. a. Fanni Ekler Karol in k. a.
. Vausa Szidónia k. a. Idő : jelenkor : színhely Tokaj 
id kén, a Tisza partján. Helyárak: Középpáholy 4 trt.

alszék I—IV sor 1 irt. \ — VIII sor 80 kr., a 
kb-. - -A sorokban ÜO kr., állóhely 40 kr., deákjegy 2.» 

m ixat. • 20 kr. Jegyek előre válthatók : Breisach 
er könvvkeieskedésében. Vénztárnyitás este bóra- 
kezdete este 8 urakor. A jótékony cél iránt való 

rekintetből .szívélyes pártfogásért esd a zala egerszegi iparos 
if::;Víg unképző egylete. — Folyó hó 30-án vasárnap pedig 

kerül: ,.l párlütök.“ Vígjáték 3 felvonásban. Irta:
Kisfaludy Károly.

Lebukott a lóról. Csáktornyán Kelempár József 
ni iaiius ezred beli hadnagynak lova lovaglás közben egy 
fór renő kocsitól úgy megbokrosodott, hogy a hadnagyot 
ledobta, aki oly szerencsétlenül bukott le, jobb lábát eltörte.

A íapolezai borkereskedők a soproni kereskedelmi- 
os iparkamarát kérvénvileg megkeresték az iránt, hogy az 
-haluk a vármegye törvényhatóságának a ,,Zalaváimegyében 
alakított borellenőrző bizottság szervezeti szabályai és 
ugv rendje" tárgyáéin alkotott szabályrendelete egyes 
határozatai ellen benyújtott fellebbezést felsőbb helyen 
támogatni szíveskedjék. A kamara legutóbbi közös ülésé­
ben tárgyalta a kérvényt s a kamara elnökének javasla­
tához képest a kereskedelemügyi miniszter ügyeimét a 
szoba nforgó szabályrendeletre felhívja és a miniszter köz­
benjárását a borkereskedelem veszélyeztetett érdekeinek 
védelmére kikéri.

Az állami népoktatási tanintézeteknél az osztály- 
bizonyítványoknak díj nélkül való kiállítása tárgyában a 
vallás- és közoktatásügyi m. kir, miniszter f. évi 55.123 
sz, a. a következő rendeletet bocsátotta ki; „Tudomásomra 
jutott, hogy az elemi iskolai bizonyítványok kiállításáért 
több állami elemi iskolánál díjat szednek. Minthogy a 
n- púihatási tanintézetekben az évvégi bizonyítványok kiál­
lít;,• gvenesen az iskola kötelezettségből folyik: ezennel 
cií, ndelevn, hogy valamennyi népoktatási tanintézetnél az 
cs/.:ó.• vbizonyitványók minden dij nélkül állíttassanak ki.

a reo>

: a sz-

t'-s olvasókul elnökévé: Szevgoth .fen 
kör elnökévé: Kenu-r Arthur; — 
cgvlet" elnökévé Torfel Gszkár és 
sülét elnökévé Ilayt Ferenc III. évi 
tatrak.

ü dunánt ii 161s) íöis i -- -- -- a- - — -
Sága. A . Kereskedelmi Szakoktatás“ f. 1893/9-ik tanévi 
1 -síi számában közli az orszáa felső kereskedelmi 
iskoláinak létszámát az 1SV8 A tar;(ívben az ^intézeti 
igazgatóktól kapott statisztikai adatok alapjan. A Dun 
levő felső kereskedelmi iskolau u<. >t -amit a
kezű adatok tüntetik fel; A győri felső kereskedelmi- 
iskolába az idén m g csak 2 -»-ztidv. van) .2, •> vagy

zon} ittvány másodlatokért azonban az 189o évi 3 038 
:/. .;. keit rendeletcm értelmében továbbra is egy korona
dij szedendő.“

Uj izr. hitközség. A Muraköz alsó részében lakó 
izi. vall -ú lakosoknak a vallás- és közoktatásügyi minisz- 

.tei megengedte, hogy Perlak székhelyivel új izraelita 
L B /.-eget alapithtitnak. Az alapítandó új hitközséghez 

[tartoznak Alsó Domború, Kotor a Perlak körül levő 
i falvakban lakó izraeliták.

A iapolezai m. kir. vincellériskola igazgatósága 
i ;:z 18 ‘9-ik évi tanfolyamra pályázatot bildet. A tanfulya- 

. ;i vannak ingyenes, fizetéses és alapítványi helyek. A 
fizetéses helyekért évi 120 fit táudii lizetendő 60 frtos

kai tizeaiba 94, a pécsikv S'
cáriba 89. a szombatiniyil
egerszt■j/ibe 124. a tárnilíók
felső keresked el mi i/k-:>la
tézete. Ha pedig az áll am
kereskedelmi iskolák látogatottságát veszszök figyelembe: 
úgv ezek k-izötJ a zala-vgerszegi f >: - ;>•/ -e nii isivda 
a nogvik helvet foglalja 1 s v/ac a 1. nivüí - i v2) nii 
kolci (149) és lijipai <137 ; felső <er -skcdelnii isuolák né­
pesebbek

Köszönetnyilvánítás. A znia 1 -> tag«stillet
tagjainak önhibájukon kivid munkáló pt üt,vváit özvegyei 
és árváiknak, segélyalapja javára Bem /■■ ^Gy-.vgv elöl 
járósági tag nr lo Irtot volt szí', /s adományozni, miért 
ez utón mond köszönetét az Elnökség.

Megerősítés A vallás és kö/oktatá--ügyi rn. k.r. mi­
niszter Itékáiig Miliőig csaktornvai huni tanítóképző 
intézeti segédtanárt ezen állásában vég Kg megerősítette.

Iskolák segélyezése. A -u-proni kereskedelmi- ős 
iparkamara legutóbbi közös ülésében a zala-vgerszegi 
iparhatósági megbízottak elnökségének- rnegk tresesére a 
zala-egerszegi iparossegédek szakvajztai-iol ama áltál eddig 
élvezett 50 foiintnyi évi segélyt, valamint a keszthelyi 
kereskedelmi iskolai bizottság e'nőkor.ok megkérésére a 
keszthelyi kereskedő tanonciskola szamára az eddig elve­
zett. 50 forintnyi évi segélyt az 189s-9-ik tanévre is 
megszavazta.

Kinevezés. A vallás- t-s, közoki aBisíigyi m kir. 
miniszter Kocák Mihály andnl-LAln; tani fut a zula-egeiszegi 
állami elemi népiskolához rendes tanítónak kinevezte

Szolgabírói áthslyzések Vármegyénk főispánja 
Ilotjyai/ (hjöngy alsó-lendvai szolgabitof. a-zila-vgerszegi. 
f kzriczkt) Jenő zala-egei zegi szolgaim ót a-. d,-<>ivndvai 

és (hlyen Kálmán szolga bírót a novai’ járásba helyezi-
szolgáiattételre. , .

Gazdászok létszáma. A keszthelyi gazdasági tan 
intézet 1898 99. tanévi hallgató nak létszáma 96, mely 
bői 34 első-, 26 második , es 86 hani::--;se\>-s.

Műkedvelői színi előad s A/M'« - ‘
ifjúság önképző egylete < diaira <: ■ j őszben az m// -gén) úit 
<*s iniinkakeptelenm' vált iparosokat s- ezen vz.'i'gye.t es 
árváit segélyző alap javéira. Zala- r.gei -zi .a-o, 1--'-'' Vtl 
október hó 29-én szombaton az Arany-Banuiy szálloda

ide vi előleg és részletekben. A felvétel iránti folyamodvá- 
: vük 50 kros bélyeggel ellátva a nagymélt. földmivelés 

higvi m. kir. minisztériumhoz címezve az iskola igaz­
gatóságához nyújtandó be, legkésőbb november hó 20-ig 
s ahhoz a következők melléklendők: 1. keresztlevél, 16 
év betöltései, igazolva; 2. inti-, olvasni- tudásról i.anus- 
kodó iskolai bivonyitvány : 3. községi erkölcsi bizonyítvány; 
d v)i. egészséges testalkatról tanúskodó orvosi bizony it- 
v;iny; 5 . szülői vagy gyúrni kötelező nyilatkozat ana 
nézve, hogy a folyamodót az iskolából évközben ki nem. 
veszik: 6.. vagyoni bizonyítvány. A tanfolyam 1899. 
január 1-én kezdődik s december hó végén nyilvános 
vizsgával végződik. Ruházatról es ágyneműiől minden 
tanuló maga tartozik gondoskodni. Kiszolgált katonók és oly 
egyének, kik már eddig isszőlőmiveléssel foglalkoztak, a felvé­
telnél előnyben részesülnek. Tapolcza 1898. október lió 15. 
Az igazgatóság.

Ssinészet Fekete Béla színigazgató a közönség 
igen szép részvéte mellett tartja előadásait Keszthelyen. 
Az előadások összevágok s úgy az igazgató valamint, a 
társulat tagjai is minden igyekezetüket a közönség mű- 
igényeinek kielégítésére látszanak fordítani.

Szerencse föl! Ily című ismeretető lap jelent meg 
K kefe Károly a m. kir. osztály.sorsjáték főelárositójának 
Bmlapest, VI. Andrássy-ut 10 kiadásában, mely képes 
iliiistrációkkal ellátott cikkekben ismerteti az osztálysors­
játék intézményét. Ezen érdekes tartalmú]lapot egy levelező­
lapon kifejezett óhajra bárki ingyen bérmentve kapja meg. 
A Ifi. sorsjátékra vonatkozó rendelések ezen elsőrangú 
íbeláriisitó által gyorsan és ponosan eszközöltetnek.

Agyonnyomta a part A pali ni m. kir. méntelep 
egyik huszárja f. hó 12-én reggel egyedül ment homokért. 
Rakodás közben a meglazult part nagy robajjal besza­
kadt. mn-.a alá temetve a szerencsétlen huszárt. Mire 
kiszabadították, már meg volt halva.

Fontos az Osztálysorsjáték minden résztvevőjére, 
lmgy a Imzási Tisztának, valamint az újítási sorsjegyek­
nek iiT-jeku án birtokában legyen. — Az osztály sors játék 
lé -/esc lífa a jó hírnévnek örvendő főgyűjtődé Lukács 
YBrnos Budapest (Sas utca T) ezen tekintetben a játékosok 
k vfiiialmainak legpontosabban megfelel, úgy hog> ennél- 
s- gva ezen céget a nyerés esetén mindenkor tanúsított 
legszigorúbb diseretió folytán és a bármely összegű

nyeiómén i ik gyors és kulans kifizetése következtében 
oszt ál vsors jegyek beszerzésére legmelegebben ajánlhatjuk.

Alma eladás. Alulírottnál Zala-Gógáiifán kitűnő 
minőségű, nemes fajú alma, mérőnként 3 fit >0 krajcúi- 
javai eladó. Gvömörey Gáspár földbirtokos.

Halaiíal végződött verekedés. F. hó 16-án este 
Nagy Kanizsán a király-utcai „Bárány„ korcsmában 
honvédek és közös hadseregbeli katonák mutattak. Egy 
honvéd és egv baka összetiiztek azon, hogy a cigauv 
milyen nótát húzzon. Erre szembe álltak egymással hon­
védek és bakák s az oldalfegyverek igénybevételével 
hatalmas verekedés támadt közöttük amelynek Tigeli 
Antal, stridóhegyi illetőségi közhonvéd, lett az áldozata, 
mint aki a véres csatatéren halva maradott. Két másik 
társa életveszélyes sebet kapott. Másnap szigorú vizsgála­
tot indítottak a bakáknál, de a gyilkost még nem sikerült 
kipuhatolni.

Magyar osztálysorsjáték A Festi Magyar Keres 
ked el mibank váltóüzletének mai hidetésére különösen fel­
hívjuk olvasóink ügyeimét.

Harmadik magy kir osztálysorsjáték. Az előttünk
fekvő sorsolási tervezet szerint a harmadik osztálysors­
játék első osztályának húzása november hó 17-én éz 18-án 
les/.. Tisztelt olvasóinknak különösen figyelmeztetjük a 
Fürök A. és Társa budapesti ezég hirdetésére. Ezen 
általunk ismert céget azért ajá M’k. mert ez szigorúan 
pontos és vevőit legjobban szolga :« ki. 1 g\ látszik, hogy 
Fortuna istenasszonv kü'önös kegyével árasztotta el e 
céget, mert értesü'ésrik szel zt az első és második sors­
játék alkalmával körülbelül - gy mil’ió ötszázezer korona 
nvereséget fizetett 1 ' vevőinknek. A nyeremények száma, 
valamint a sorsjegyek árak az 1, osztályhoz és pedig 
egy egész 6 frt. egy fél 3 fit, egy negyed 1 írt 50 kr, 
egy nyolcad 75 kr. — ugyanazok maradtak a harmadik 
sorsjátéknál is. A ki tehát a szerencsének kezet akar 
nyújtani, forduljon bizalommal Török A és Tsa főeláru- 
sitókhoz Budapesten.

Vetőmagvak. (Mnuthner ódon tudósítása:) T őrös 
lóhere. A kedvező hangulat e lefolyt héten is érvényesült. 
Amerikából érkező tudósítások szerint az árak emelkedése 
egyelőre befejeződött. Az uj termésű amerikai áru nagyon 
fogyatékos minőségű es a mint a külföldi jelentésekből 
kitűnik, az ilyen eredetű áru nem sarkal vásárlásra. A 
legutóbbi napokban mégis itt helyben is helyeztetett el 
e-féle múlt évi termésű mag. Az eleinte jelzett szűk ter­
mést az üzlet jelenlegi alakulása nem igen látszik he* 
mázolni, a mennyiben első és második kézből tetemes meny- 
.w iséget kínáltak és szi bírd árfolyam mellett nemcsak 
elsőrendű, hanem közepes minőségek ;s könnyen elkeltek. 
Lucernát illetőleg kevés változatosságot hoztak az utóbbi 
napok: a francia lucernamag uralja a piacot, nébán} sziu 
zsákkal már itt is elhelyeztetett. Olaszország ez évben 
aligha fog szerepet játszani : minthogy az eddig ajánlott 
tételek nr nőség tekintetében igen gyöngék, ellenben annál 
magasabbak az érettük igényelt árak. Lucernára nézve is 
rósz termést jelentenek Ámer.kából és minthogy a kül­
földi tudósítások szerint Olaszország- és Magyarországra 
szintén viszik az amerikai lucernamagot, e lehozatalok 
semmi esetre sem kerülhettek uj termésből. Balt annul 
keveset kínáltak, az árak fölfelé mozognak. Jegyzések 
nyers áruért, 100 kilónként Budapesten: Vöröshere 
tavaivi 38—42 frt, idei 45—55 fit, Lucerna, magyar
55__60 frt. olasz 56—60 frt. francia 60—70 frt. Baltacím
14—15 írt; Mohär 0V2—61 4 trt.

Piaezi gabona árak. Zala Égerszögen f. hó <-én 
a hivatalos feljegyzés alapján metermázsánkvnt: búza 9 
frt 10 krtólO frt 20 krig . rozs 7 frt 30 Úrtól 7 trt 20 
kiig : árpa 6 frt tói 6 frt 80 kiig ; zab 5 frt 80 6 frt 
10°krig : Tengeri 6 frt: krumpli 2 frt 20 kvtig.

IRODA LO IMF
Olcsó könvKr Bízvást elmondhatjuk, hogy az, a 

ki az Olcsó Könyvtárt magáénak vallhatja, a hazai és 
idegen irodalmak legjavát tette szellemi kincsévé. A most 
folytatólag megjele lt sora;at számai: o41 14. Fetrarca
ösezes szerelmi szonotjei Radó Antal kitűnő forditásiihau. 
A világhíres Laura-dalok cyklusa, ez melynek szépségéből 
öt század változó irodalmi áiamlatai sem voltak el semmit 
A következő kettős füzetben (645—57.) Száz Károly Írja 
meg Schiller élet- és jellemrajzát éles bepillantással a 
legnagyobb német költő alkotásaiba. Storm Tivadar no­
velláját. A kastélyban (547. sz.) érdekes olvasmány. A 
franczia dráma-irodalom aranykorának két hatalmas alko­
tása Corneille Cinna-ja (548. sz.) és Racine Athaliá-ja 
(551 — 52. sz.) méltán sorakoznak a vállalat ama füzetei­
hez. m el vek a világirodalom remekeivel ismertetik meg 
a magyar közönséget. Czuczor Gergely kisebb költemé­
nyeivel (549—60. sz.) teljessé lesznek a költőnek az 
Olcsó Könyvtárban megjelent minden munkái. Frescott 
hires essay je ti. Fülőpről (552 — 54. sz.) és Zol Inéi Kóla 
Schiller tanulmányainak fordítása (555. sz.) a tudományos 
olcsó könyvek kedvelőinek kedveskednek Mulattató víg­
játék Brouli Flipper és Nobrerje, melyet Csiky Gergely 
fordításában olvashatunk. Bezáródik a sorozat Dahn bélix 
Odhin vigasza czimíí gyönyörű történeti regényével, mely­
nek jó fordítása Csáky Albinné grófnétól való. A sorozat 
egyes számai 10 kron kaphatók.

Foulard-selyem es m
3 fit 35 kiig méterenként — japáni, cliinai slb. legújabb 
mintázatok- és sziliekben, valamint fekete, feliéi és színes 
Henneberg selyem 45 krtól 14 frt 65 krig méterenként
— a legdivatosabb szövés, szin és mintázatban. Privát- 
fogyasztóknak póstabér- és vámmentesen, valamint házhoz 
szállítva — mintákat pedig postafordultáiul küldenek,
Henneberg G. selyem gyárai o-s. <;s k. udvari szállitm Zürichben.
— Magyar levelezés. Svájcba kétszer«-« levélbélyeg ragasztandó. —
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Dentiszt Wellner Gyula
műfogászati terme.

Zala-Egersze^en, „ARANY-BÁRÁNY“ szálloda 1. szám.
Még november hé 1-ig rendelkezései e 

áll a műfogászat minden ágában 
olcsó árak.

Rendeles egész nap.
5f| Míífogak, fogsorok, arany, platina és celluloid alapon.

KÉRDEZZÜK MEG A HÁZIORVOST!

I
Bulik» ““““K

gáti

MINT N Y AI Á< A 01.1)0 sz E R
úgy magában, mint meleg tejjel vegyítve

KÖHÖGÉSNÉL, REKEDTSÉGNÉL, TÜDŐ-

HÚRUTNÁL stb.
legjobb yyógysikerrel ajunltutik. 

NEHÉZBEN EMÉSZTŐ, GYOMOR- 
H UK ÚTNÁL KITŰNŐ HATÁSA VAN!

Kapható:
GYARMATI VILMOS

fűszer, csemege, bor és ásványvíz kereskedésében.

méhen a legtöbbet Ígérőnek becsáron alul is eladatni 
fognak.

Az elárverezendő ingóságok vét®,ilia1 az L^nt iL/ 
LX. t.-c. 108. §-ában megállapított feltételek s/eiint lesz

kifizetendő.
Kelt Zala-Egerszegen, 1898. október 10-en.

Mai,v Sándor, kir. hit, végrehajtó.

687/v. 1898. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulirt kir. Mr. végrehajtó az 1881. évi.LX. t 0^102 

S-a értelmében ezennel közhírre teszi, bogy a zala-e^ei - g 
királyi járásbiróság 97. B 822/2. számú végzésé 1 
Makoller It. dg végrehajtató javara Kovács 6» zala 
eeerszeoi lakos ellen 12 írt toké, ennek 1893. s/ept. 
hé 17-től járó 6«/, kamatja, úgy járulékai erqeig elren­
delt kielégítési végrehajtás alkalmav.il biroilag fo " “j1; 1
és 313 frt 50 krra becsült butorokbo. a. o m0ts » 
nvilvnnos árverés utján leendő eladatasa elrendeltetvén, 
/unek a heTy^uéu vtgyis ZAl.A-EGKRSZEGEN leendő 
eszközlésére 1898-ik ér november hó 7-ik napjamh dilelot 
10 órája határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szándé­
kozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg liog} 
érintett ingóságok ezen árverésen, az 1881. e\i ^ ■ •
107. §-a értelmében a legtöbbet ígérőnek becsaron alul

is eladatni fognak.
Az elárverezendő ingóságok vételára az 1861 évi 

LX. t.-cz. 108. §-ában megállapított feltételek szerint, lesz

kifizetendő.
Kelt Zala-Égerszögen, 1898-ik évi október ho 

10-ik napján.
Nagy Sándor, kir. bir. végrehajtó

*

Üzletemet átalakíttatni szándékozván, 
indíttatva érzem magam, nem régi és 
nem állott hanem egészen újonnan be­
szerezett óriási raktáramat, különféle női 
és oyermek kabátok és gallérok, divatáruk, 
vásznak, kanavászok, chiffonók, szőnye­
gek, dainasztárnk, cvetonok, parké tok, 
melerr kendők, schawl ok és lodenszüw- 
tekben stb. rendkívül leszállított 
áron áruba bocsajtani.

Midőn a t. vevő közönség szives li- 
gyelmét a fenti köiültni n\i<* (ellii\out, 
egvszersmind tudatom, hogy rakhuinniu
már megérkezett a. legújabb di­
va tu női és gyermek télikabá­
tok és gallérok dús választéka,
melynek megtekintésére vagyok bál or 
meghívni.

Tisztelettel

Farkas Ignite 

Egy szövetruha 90 kr.ti
Minthogy <i tavasz el (indiai adása val csecseiTiőt, 

gyermeket és felnőttet egyaránt fenyeget a jár­
ványok veszélye, ismét csak a minden alkalom­
mal hálásan fogadott

mohai

AGUES-f orrásunk
vizének használatát ajánljuk. Egyrészt mert olcsó, 
igen kellemes és tiszta ivóvíz lévén, a tavaszi 
és nyári évszakokban kedvelt élvezetszerként sze­
repel, másrészt mert dús szénsav tartalmánál 
fogva, specificus óvószer is a tiphus, cholera 
és a gyermek tiphoid-szerü tavaszi nyári hasme­
nése ellen. Ehhez járul még, hogy a csecsemőt is 
megvédi az ilyenkor nagyon veszélyes hurutos bél— 
bántalmak ellen, míg szoptató]a e viz hasz­
nálata folytán nagyon kedvező összetételű 
es bőségés tejet nyer. A már meglevő gyomor- 
és bél hurutot gyermekeknél és felnőtteknél gyó­
gyítja. Kellemesen hat be szénsavánál lógva a 
gyomor és bél idegeire; a gyermekek lázas rneg- 
betegéseinél pedig nélkülözhetetlen, hűtő, 
húgyhajtó és a szomjat csillapító hatásánál 
fogva.

—== bmrm,

A mohai Agnes-forrás
kezelő*-, 'i/e.

Pora le tár:

ÉDESKTJTY I_._
cs. és kir. udvari szállitó

BUDAPEST, V. Erzsébet tev 8.
Kapható minden gyógytárban, 

füszerkereskedésben és vendéglőben.

Felelőst szerkesztő és kiadótulajdonos:
ITDVAHDY" IG-dSTÁsC-

6681v 1898 szám.

Alulirt kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX.t.-c. 102. 
§-a értelmében ezennel közbirré teszi, hogy a zala-egerszegi 
kir. járásbíróság 98. V. 1. 238. számú végzése áltál 
Zalamegi/ei központi takarék pénztár végrehajtató jav ara 
Takács Antal és Császár Sándor szt.-györgyi lakos ellen 
66 frt tőke, ennek 1898. évi május ho 11-tol jaro blo 
kamatja, úgy járulékai erejéig elrendelt ^legi^si 
végrehajtás alkalmával biroilag lefoglalt es 338 litra 
becsült szalmás gabona, takarmány, gazdasagieszkozok es 
egy pár bámos lóból álló ingóságok, nyilvános veres 
utján leendő eladatása elrendeltetvén, ennek a helyszínen, 
vagyis Zala-Szt.-Uyörgyön leendő eszközlésére 78. 
november hó 3-ik napjónak 01 előtt 10 oraja határidőül 
kitüzetik és ahhoz a venni szándékozok ezennel a,;> «
jegyzéssel hivatnak meg, hogy az elintett in0osa O v 
Len árverésen, az 1881. évi LX. t.-c. 107. §-a ertel-

Legnagyobb nyeremény
legszerencsésebb esetben

000.000
Az összes 500,000 nyeremény

JEGYZÉKE.
A legnagyobb nyeremény legszerencsésebb esetben

1.000,000 korona.
A nyeremények részletes beosztása a következő :

J r AI» AVI

A harmadik nagy magy. kir. osztály sorsjáték nemso­
kára ismét kezdődik és

jutalom 
nyer. á

v 55

55 55

55 55

6r

KORONA.

GOOOOO 
400000 
200000 
100000 
90000 
80000 
70000 
60000 
40000 
30000 
25001 > 
20000 
15000 
10000 

5000

763
1238

90

31700 » n

100,000 ujbói

sorsjegyre
50,000

nyeremény
jut vagyis az oldalt levő nyereményjegyzék szerint az összes
sorsjegyek fele feltétlenül nyerni fog.

A nyerési esélyek tehát, mint már általánosan i-m< 
rotes, óriásiak.

Összesen tizenhárom millió 160.000 koronát sorai­
nak ki biztosan. A legnagyobb nyeremény legszerenvsvsvi.n 
esetben

egy millió korona«
Szives mielőbbi megrendeléseknél eredeti sorsjegyeket 

a tervszerű eredeti árban és pedig:
egy egész I-ső oszt. eredeti sorsjegyet e. frt.

» íél ” ” ” 1.50 ..
„ negyed „ » » ” 7r-
„ nyolcad „ » » ”

küldünk szét ntánvéttel, vagy a pénz elöleges beküldése 
ellenében.

A húzások után megküldjük tmtOt 
vatalos buzási jegyzéket, hivatalos tenget. p<
állnak rendelkezésre. A húzások a magy kir. korm^V 
ellenőrzése mellett nyilvánosan történnek es «oknál
denki “^'^Leiményeket mielőbb, legkésőbb azonban

f. é. október hó 29-ig
hozzánk beküldeni.

a m. kir. szab. osztály sorsjáték
főelárusítói

BU DAPEST,
V.. Váczi-körut 4 a.

Kérek részemre 
együtt küldeni.

Az összeget
f ) utánvételezni kérem ) 
trt) postautalványnyal küldöm.)

V nem tetsző törlendő.

,
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V<' 1*4«» « y.X
*1 Árverési hirdetménv.
v.i , rv

Az Alsó-Lend va-lent ii uradalmak íőbér- fX
1?' 0rv.

z.
V

nöksége részéről ezennel közhírré tetetik, 
hogy a Bánok-Szent-György községben levő

korcsmaház összes mellék- 
épületeivel 1898. október hó 27-én 
d. e. 9 órakor a helyszínen Bánok- 
Szt.-Györgyön megtartandó nyilvános 
árverésen a legtöbbet ígérőnek 3, esetleg 
() évre albérletbe fog adatni.

A feltételek a helyszínén az árverés 
napján, vagy az Alsó-Lendva-lentii uradal­
mak központi irodájában bármikor meg­
tudhatók.

Z.1'A
'A
'A

->j

4
B<n?
A A tv.;j 
<*« 

•V.V
M
y a
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iv Uradalmi föbérnökség.
SÄ

crt CJ

8

H
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Zalavármegve tekintetes alispánja f. 
évi október hó 8 án 26284/ni. 98 szám 
alatt kelt rendeletével a törvényhatósági 
utkaparók részére 1—1 darab összesen 
149 darab fekete báránybőr béléssel & 
ellátott, minta és merték szerinti rövid 
bunda beszerzését engedélyezte.

Ezen munka vállalati utón való biz­
tosítása iránt ezennel árlejtést hirdetek és 
felhívom az illető iparosokat, hogy a 
munka egészben vagy részben való elvál­
lalására vonatkozó, 50 kros bélyeggel és 
a vállalati összeg 10°/o-ának megfelelő 
bánatpénzzel ellátott zárt ajánlataikat a 
zalavármegyei m. kir. államépítészeti hi­

vatalhoz 1898. évi november hó 
5-én d. e. 10 óráig annál is inkább 
adják be, mivel később jövő ajánlatok 
figyelembe vétetni mm fognak.

Az ajánlatok fenti napon és időben 
a kir. építészeti hivatalnál nyilvánosan 
fognak felbontatni ; de árlejtező hivatal 
fenntartja magának a szabad választást 
a beadott ajánlatok között.

A szállítási feltételek alulirt hivatalnál 
a szokásos hivatalos órák alatt megtud- ^
hatók. S

Zala Egerszeg, 1898. október 13.
A zalavármegyei E

m. kir, államépítészeti hivatal. % 
iXxwXXXXXXXXXXXXXX M V 

Építészek, építőmesterek és háztulajdonosok
figyelmébe ajánlja gyártmányát az

első magyar

lel- Leáll! és 
Gyermek

Conf ectio
nagy választék ban jutányos áron 

ka.ph.a_t0

1 FISCHER MIKSÁ-nál

á
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TATA-TÖVÄROS.

A szabadalmazott építőlemez nyaralok, lakóházak, 
gazdasági és gyári épületeknél vagy ezek átalakításéi 
nál kiválóan alkalmas.

Tűz és fagymentes, teljesen száraz, mennyezetek, 
boltozatok, keritésfalak, válaszfalak, kémény és szel­
lőztető csövekhez alkalmas, gomba, féreg és salétrom
mentes anyag.

Uj, gyors és a legolcsóbb építkezési rendszer. 
Magyarázó füzetek és egyes anyagok árai díjtalanul 

küldetnek.
SZYORODA GYULA, építész.

^ 2258. szám.
1898. ‘ <T

Árlejtési hirdetmény. *
Zalavármegye tekintetes alispánja 1. 

évi október hó 12-én 26283 ifi. 98. szám B 
alatt kelt rendeletével a törvényhatósági ^ 
utkaparók részére i -1 p3r összesen 149 

pár bagariabör csizmának beszerzését 
engedélyezte. Cl

Ezen munka vállalati utón való biz- ^ 
tosítása iránt ezennel árlejtést hirdetek es 
felhívom az illető iparosokat, hogy a munka 
egészben vagy részben való elvállalását a 
vonatkozó, 50 kros bélyeggel es a vállalati 

1 összeg lOÁo-ának megfelelő bánatpénzzel 
ellátott zárt ajánlataikat 1 pár minta 
csizmával együtt a zalavármegyei királyi 
államépítészeti hivatalhoz {. évi nOVOmbsr

hó 5-én d. e. 10 óráig annál is inkább 
adják be; mivel később jövő ajánlatok 
figyelembe vétetni nem fognak.

Az ajánlatok fenti napon és időben 
a kir. építészeti hivatalnál nyilvánosan 
fognak felbontatni, de. az árlejtező hivatal 
fenntartja magának a szabad választást a 
beadott ajánlatok között.

A szállítási feltételek alulirt hivatalnál 
a szokásos hivatalos órák alatt megtud­
hatók.

Zala-Égerszög, 1898. október 14.

%
4?
a
a
a

4$

a
4?
45

4545
45
4545
t

S zalavármegyei íj
in. kir. államéptfeeti hivatal.

Hirdetménv jsfÁ'

Ezennel közbirró tétetik, hogy miután a Magyar Királyi Pénzügyminisztérium ellenőrző közegei a Magyar Királyi h/ahadahnazott Uszh.lxso.si.ihL 
III. Sorsjáték I. osztályára szóló sorsjegyeket fidül vizsgálták, azok a főelárusítóknak elárusítás végett kiadattak. — Ä Magyar Mralyi Pénzügyminisztérium

által jóváhagyott sorsolási terv itt következik :

A Magyar Királyi Szabad. Osztálysorsjáték Sorsolási Terve.
Harmadik Sorsj áték.

100-000 sorsjöfi! 50-000 nyereménye
Első o s z t á 1 y. 

Betét 12 korona. 
Húzás : 1898. nov. 17. és 18.

Második osztály. 
Betét 20 korona.

Iluzás : 1898. dec. 14. és 15

2000
1000
500
300
100

40

Korona
00000
20000
10000
5000
0000
5000
4000
9000
5000

110000

3000 ny. Kor. 240000

Nyeremény

3000
2000
1000
500
300
80

Korona
70000
25000
10000

5000
9000

10000
8000

10000
18000

312000

Harmadik osztály. 
Betét. 32 korona. 

Iluzás: 1899. jan. 10.. 11. és 12.

Negyedik osztály. 
Betét 40 korona

I luzás : 1899. jan. 31. és tel). 1.

Nyeremény

4000 ny. Kor. 477000

10000
5000
2000
1000
500

Korona
80000
30000
20000
15000
30000
25000
16000
10000
35000

130 637000

5000 ny. Kor. 898000

Nyeremény
1 á

10000
5000
2000
1000
500

Korona
90000
30000
20000
15000
30000
25000
16000
10000
35000

Ötödik osztály. 
Betét 32 korona. 

Húzás : 1899. felír. 22. és 23.

Korona 
100000 
30000 
20000 
15000 
30000 
25000 
16000 
10000 
35000

3900 „ 170 663000
4000*"ny. Kör. 934000

.\ yereinenv

10000
5000
2000
1000
500
200 780000

4000 ny. Kor. 1061000 __ g

Az I osztály húzása 1898. november 17. és 18-án lesz. A húzások a Magyar Királyi BllenŐrzÖ hatóság, 
és kir. közjegyző jelenlététében nyilvánosan történnek a Vigadó termeiben. Sorsjegyek a Magyar Királyi Szabad. 

Osztálysorsjáték valamennyi elárusítóinál kaphatók.

Budapest, 1898. október hó 23-án.

Magyar Királyi Szalaialnmoit Osztálysorsjáték Igazgatósága.
llsÓJCL^rSi-y. HOiZSy .

lluy

Hat o d i k osztó 
Betét 24 korona, 

ás: 1899. március 15 tél áj

y.

íilis 12-ig.

I>eúri lagyi >1 >1 ) í ivére'11 léi iy
szerencsés eseti >ei i

Korona

1 ,000.000
(Egy Millió)

1 gy 600000 600000
1 mer. 400000 400000
1 ii 200000 200000

e 1 .. 100000 100000
1 .. 60000 60000

-*c .5, 1 .. 4 0000 40000
I 7 2 30000 60000
§._i 3 „ 20000 60000

20 „ 10000 200000
50 „ 5000 250000

Á3 400 2000 800000
720 .. 1000 720000

1000 500 500000
27800 „ 200 5560000

30,000 “lá'Jujr Kor. 9.550.000
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kerül nagy mennyiségű

1-5 éves gy
„ ■*»> » “W”"

gesztenye a legjobb fajokban ^
2S- drbja 15-40 kr. «« '"*>’• 4'5 * 

éves gyümölcsfa 30 frt.
100 darab 2 frt 50 kr. Ribiszke 10 fajban 

Folyton termő piros málna 10 drb Szi,fa hars, bükk, galagonya, juhar
drbja 10 kr., 100 drb. 8 frt. Díszfák 30 k.tői 1^ . ^ ffe drbja B0 kr.

killömbfiző fajokban. Gömb H »w ^ 2Q w Nagygyüm6lcsn eper 10 fajban 100
Díszcserjék drbja 2o kr., 100 
drb. 2 frt, 1000 drb. 12 frt.
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;3985. sz.
"Trig. »8.

pályázati hirdetmény.
Zala- Egerszeg rendezett tanácsú város

villamos küz és magán világítására

pályázni óhajtanak, hogy részletes nyílt al»n,ata
1898. évi október hé 25-ik napjának deli 12 órájáig
mint záros határidőig, Zala Egerszeg raros tanácsához 
annál bizonyosabban nyújtsák be mert később beetkezo 
ajánlatok figyelembe vetetni nem fognak.

Bővebb felvilágosítás nyerhető Zala-Egerszeg város 
tanácsánál naponként délelőtt 9—12 óráig.

Kelt Zala-Egerszeg, a város tanácsának Zala- 
Egerszegen 1898. évi szeptember hó 14-én tartott tanács

üléséből.

4614/tk. 898. sz.

ÚJABB ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY

Az atsó-lendvai kir. jbi.óság mint telekkönyvi ható-

* ^
7ao htránnéramwsai lakos végrehajtást szenvedő ellem

reNtást“szenvedő kizárólagos tulajdonául felvett, a 

1 amocsai 9. sz. tjkvben.
A t 4 sor 42 hrsz. a. foglalt, az adó alapján 6 frtra becsült:

az A. f 10 r 1^ c ” ” ” ” ' “i
80/b „ » x » ” is ”
114/a „ „ t> x " . x x
117/c „ n x x x 4 „ „
160 C „ » x x x °0 x x
179/a „ n x x x 1b „ r
227. I) „ n n x n 28 ., r
245 C „ x X x x 21 „ r
259/C „ n x X X 12 „ -

az A f 25 „ 283/b „ „ x x « ^
egész ingatlanok, valamint a ramocsai 32 sz. tjkvben :

A. T 1 sor 9/b hrsz. a. foglalt, az adó alapján 14 frtrabecsült:
az A 12 „ 56 „ „ ,, » « ~JÍ »
az A. 13 , 80 a „ „ „ » *2 »
az A. 14 v H7/d „ „ „ « * ”

160/d „ „ ,, xx 2:’ ”
204 „ „ r xx ™ x

28 „

az A. f 17 
az A. t 18 
az A. 1 19 
az A. f 20 
az A. t 21 
az A. f 22 
az A. t 23 
az A. f 24

Alul irt kir bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c.
102 S a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a zala- 
102. §-a e^imeöen ez ^ $ 375/98. számú végzésé
áuT/V. Oberlhn Mór zala-egerszegi Joko^végvehajtato

Irtatőke^ennek 1892.TpriTho^-tol járó 6°/o-os kamatja, 
nov Járulékai erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás 
alkalmával biróilag lefoglalt és 500 frtra becsült két 
pár járatos ökörből álló ingóságok nyilvános árverés utján 
leendő eladatása elrendeltetvén ennek a '“'jj™?6"a^s 
RÁMHÁZI pusztán leendő eszközlésére 3898-d 
hó 1-ik napjának délelőtt 10 aram határidőül «űzetik 
és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly mefflegyzessel hi­
vatnak me» hogy az érintett ingóságok ezen árveresen, az 
1881 évi LX. t.-c. 107. g-a értelmében a legtöbbet ígérőnek
becsáron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vetelaia az 1881. K .

az A. 1 5 
az A. t d , 
az A. t7 > 
az A. 18 , 
az A. t 9 
az A. flO

t.-c.
AZ einiveiez.euuu tngu*.ev.. -------- ,
107. §-ában megállapított feltételek szerint lesz

október

227/a „ 
245 a „ 
259 d „ 

, 283/a „
e<rész ingatlanra a becsár szerinti kikiáltási árban elren­
delte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok ^ /s ' 
évi november hó 8-ik napján d. e. 10 arakor KAM H A 
íözséeben a község házánál megtartandó nyilvános al­
peresen a megállapított kikiáltási áron alul is eladatm

fognak.
Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok bot­

árának 10°/o át készpénzben, vagy az 18M. K-V 
42 Sábán jelzett árfolvammal számított es az 18M. t 
november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügy mm,szter, 
rendelet 8 §-ában kijelölt óvadékkepes ertekpapii ban a 
kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LA. t.-c.
$-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál ebde es 
elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervemt at>z< 1- 

gáltatni.
Kir. jbíróság mint tjkvi hatóság.
Alsó-Lendváu, 1898. évi szeptember 30-án.

Horváth kir. álhit"
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